Ответы ВПР – 5 -2
1.1 А-вирус  Б- растение В-животное

1.2 1.2.вирус –внеклеточная форма , все другие имеют клеточное строение.

1.3  Лишнее – неограниченный рост. Животные растут до определенного размера.

2.1. рост

2.2. увеличивается размер организма

3.1. 14

3.2. зоология

4.1. А – объектив

4.2. Объектив увеличивает размер изображения изучаемого организма

5.   4132

6.1. Евразия

6.2. За пределами указанной границы для волка не подходят климатические условия - факторы неживой природы, например, температура высокая и влажность.

7.1. 24

7.2. А- наземно-воздушная среда.  Б – приспособлен к смене температуры воздуха, шерстяной покров, строение конечностей. В- отношения хищник-жертва.

8. Тайга  ель  глухарь

9. Знак означат запрет на ловлю бабочек . Запрещено ловить бабочек. Знак можно встретить в заповедниках, национальных парках, некоторых парках.

10. Профессия – садовод. Сажает деревья и кустарники, ухаживает за деревьями и кустарниками декоративными, фруктовыми, ягодными. Создает красивые сады и парки, украшая города и населенные пункты , выращивает урожай фруктов и ягод   

для обеспечения населения. 

